

КПРФ вернет нас к плановой экономике

В Госдуму внесли законопроект о госрегулировании цен.

Депутаты от КПРФ внесли на рассмотрение Госдумы законопроект, вводящий регулирование цен на продукты питания.

Закон предполагает установление «механизма государственного контроля за уровнем цен и соотношением долей прибыли для всех участников производства продуктов питания».



Правительству предлагается предоставить право устанавливать предельные размеры наценок, вводимых магазинами на отдельные виды сельхозпродукции и продовольствия, включая товары первой необходимости.

Максимальный уровень наценок авторы закона предлагают установить в пределах 45 процентов для производителей первичного сырья (зерно, молоко, овощи), 15 процентов – для переработчиков, организаций розничной торговли и общественного питания и 10 процентов – для оптовиков.

Помимо прочего, правительству предоставляется право устанавливать максимальную долю отдельных видов импортной сельскохозяйственной продукции на отечественном рынке.

Законодательная инициатива продиктована наблюдаемым в России ростом цен на продовольствие. К ценовому скачку привел, напомним, запрет на ввоз продовольствия из стран ЕС, США, Канады и Австралии – стран, которые ввели против России санкции в связи с событиями вокруг Украины.

Самый высокий скачок наблюдается на мясную продукцию и мясо птицы – до 35%. По сообщениям «Ведомостей», за последние 10 дней на горячую линию Федеральной антимонопольной службы поступило более 600 от жалоб и заявлений.

Минсельхоз, в свою очередь, предложил заключать трехсторонние соглашения между региональными властями, ритейлерами и поставщиками.

Фото: www.dp.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 3534 28.08.2014, 17:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=128275> Bytes: 1845 / 1640 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)